上場申請のための有価証券報告書 (Iの部)の訂正報告書

日本グランデ株式会社

【表紙】

【提出書類】 上場申請のための有価証券報告書(Iの部)の訂正報告書

証券会員制法人札幌証券取引所 理事長 小池 善明 殿 【提出先】

【提出日】 2019年5月30日

【会社名】 日本グランデ株式会社

【英訳名】 Nippon Grande Co., Ltd.

【代表者の役職氏名】 代表取締役 平野 雅博

【本店の所在の場所】 札幌市中央区大通西五丁目1番地1

【電話番号】 011-210-0073(代表)

【事務連絡者氏名】 常務取締役 矢代 俊二

【最寄りの連絡場所】 札幌市中央区大通西五丁目1番地1

【電話番号】 011-210-0073(代表)

【事務連絡者氏名】 常務取締役 矢代 俊二

1 【上場申請のための有価証券報告書(Iの部)の訂正報告書の提出理由】

2019年5月15日付をもって提出した上場申請のための有価証券報告書(Iの部)の記載事項のうち、「第一部 企業情報 第5 経理の状況 1 連結財務諸表等 (2) その他 最近の経営成績及び財政状態の概況 注記事項」の記載内容の一部を訂正するため、上場申請のための有価証券報告書(Iの部)の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部	企業情報	1頁
第5	経理の状況	1
1	1 連結財務諸表等	1
	(2) その他	1
	最近の経営成績及び財政状態の概況	1
	注記事項	1

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_____罫で示してあります。

第一部 【企業情報】

第5 【経理の状況】

- 1 【連結財務諸表等】
 - (2) 【その他】

最近の経営成績及び財政状態の概況

【注記事項】

(省略)

(ストック・オプション等関係)

当連結会計年度(自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)

(省略)

(訂正前)

- 5. ストック・オプションの単位当たりの本源的価値により算定を行う場合の当連結会計年度末における本源的価値 の合計額及び当連結会計年度において権利行使されたストック・オプションの権利行使日における本源的価値の合 計額
 - (1) 当連結会計年度末における本源的価値の合計額

_千円

(2) 当連結会計年度において権利行使されたストック・オプションの権利行使日における本源的価値の合計額

一千円

(訂正後)

- 5. ストック・オプションの単位当たりの本源的価値により算定を行う場合の当連結会計年度末における本源的価値 の合計額及び当連結会計年度において権利行使されたストック・オプションの権利行使日における本源的価値の合 計額
 - (1) 当連結会計年度末における本源的価値の合計額

103,086千円

(2) 当連結会計年度において権利行使されたストック・オプションの 特別には ロスカットスナッド (15 の人) 15

権利行使日における本源的価値の合計額

一千円